
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(Тридцята сесія сьомого скликання) 

 
РІШЕННЯ 

 
19 грудня  2017  
                                                            
Про передачу спеціалізованої  
комунальної техніки 
до статутних капіталів  
комунальних підприємств  
КП «СпецЕко» та КП ВУВКГ 
 

На виконання власних повноважень, зазначених у ст. 60 Закону України   

«Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись  ч.4 ст.78 Господарського 

кодексу України, рішенням двадцять дев’ятої сесії Горішньоплавнівської 

міської ради Полтавської області сьомого скликання від 21.11.2017 «Про 

надання згоди на приймання спеціалізованої комунальної техніки», на підставі 

поданих документів, враховуючи пропозиції постійної комісії з питань 

комунальної власності та приватизації  (протокол №23 від 06.12.2017), 

Горішньоплавнівська міська рада  Полтавської області                                              

ВИРІШИЛА: 
          1. Прийняти безоплатно від Департаменту будівництва, містобудування і 

архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної 

державної адміністрації у комунальну власність м. Горішні Плавні  Полтавської 

області спеціалізовану комунальну техніку (надалі – майно) загальною вартістю 

5 737 850,00 грн., а саме:   

   1.1. Сміттєвоз ВЛІВ МІКРО на шасі МАЗ-4371N2 та додатковим 

обладнанням  (відвал) з  об’ємом бункера 9м³ у кількості однієї одиниці 

вартістю  2 033 050,00 грн. 

              1.2. Автомобіль каналопромивний   КП-40 на базі шасі КрАЗ-5401Н2-

500  з  додатковим  обладнанням (відвал) з місткістю  цистерни 8,0м³ у 

кількості однієї одиниці вартістю 3 704 800,00 грн. 

2.  Створити комісію з приймання-передачі майна у складі: 

  Чуприна Олександр Анатолійович – перший заступник міського голови, 

голова комісії; 

Овчиннікова Ольга Віталіївна – директор департаменту економічного 

розвитку та ресурсів виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради 

Полтавської області, заступник голови комісії; 

Спорник Олена Олександрівна – головний спеціаліст відділу приватизації 

та обліку комунального майна департаменту економічного розвитку та ресурсів 
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виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області, 

секретар комісії  

та члени комісії: 

Васіна Анна Миколаївна – головний спеціаліст відділу енергозбереження, 

систем життєзабезпечення та житлової політики управління житлово-

комунального господарства Департаменту будівництва, містобудування і 

архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної 

державної адміністрації; 

Карацюба Сергій Олексійович – директор комунального підприємства 

«СпецЕко»; 

Овчаренко Альбіна Миколаївна – начальник відділу фінансів та економіки, 

заступник директора департаменту житлово-комунального господарства 

Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області; 

Рева Едуард Васильович – заступник директора Департаменту-начальник  

управління житлово-комунального господарства Департаменту будівництва, 

містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства 

Полтавської обласної державної адміністрації; 

Чернушиц Ірина Анатоліївна – завідувач сектору екології та озеленення 

міста департаменту житлово-комунального господарства Горішньоплавнівської 

міської ради Полтавської області; 

Ярош Сергій Михайлович – директор комунального підприємства 

«Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» 

Горішньоплавнівської міської ради». 

Члени комісії, які є представниками спеціалізованих комунальних 

підприємств м. Горішні Плавні, залучаються до роботи комісії у разі 

приймання-передачі відповідного майна.  

       3.   Комісії з приймання-передачі майна: 

             3.1. Здійснити в установленому порядку передачу зазначеного у п.п.1.1 

рішення майна з метою здійснення його експлуатації та утримання            

в належному стані у господарське відання з постановкою  на баланс            

КП «СпецЕко». 

     3.2. Здійснити в установленому порядку передачу зазначеного у п.п.1.2 

рішення майна з метою здійснення його експлуатації та утримання в 

належному стані у господарське відання з постановкою  на баланс            

КП  ВУВКГ. 

    3.3. Надати Департаменту будівництва, містобудування і архітектури 

та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної 

адміністрації та відділу приватизації та обліку комунального майна 

департаменту економічного розвитку та ресурсів виконавчого комітету 

Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області по одному примірнику 

актів приймання-передачі майна. 

        4.  Директору   КП «СпецЕко» Карацюбі С.О. оприбуткувати  зазначене у 

п.п.1.1 рішення  майно як внесок власника до статутного капіталу 

підприємства для здійснення господарської діяльності. 
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        5.  Директору   КП ВУВКГ Ярошу С.М. оприбуткувати  зазначене у 

п.п.1.2 рішення  майно як внесок власника до статутного капіталу 

підприємства для здійснення господарської діяльності. 

  
 
 
 
  Міський  голова                    (підписано)                                         Д.Г. Биков 
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